
ВНИМАНИЕ!  M8  8.8

ORIMA-TUOTE OY

09.03.2007

УСТАНОВКА ТРУБЧАТОГО И СЕТЕВОГО
СНЕГОЗАДЕРЖАТЕЛЯ НА ФАЛЬЦЕВУЮ КРОВЛЮ

10

Монтаж на
фальцевую кровлю

6

6

Монтаж на кровлю
типа "Elegant"

10

- минимальное количество креплений на один снегозадержатель 3 шт.
- максимальное расстояние между креплениями 1200 мм

9

1

Наращивание
трубок

8

2

9 8
Свободные
концы трубок
необходимо
заблокировать

св
об
од
ны
й к
он
ец
 

ма
кс
. 3
0 с
м

от
 кр
еп
ле
ни
я

6

Монтаж на кровлю
типа "Classic"

10

9

3

9
7

св
об
од
ны
й к
он
ец

ма
кс
. 3
0 с
м

4

от
 кр
еп
ле
ни
я

Наращивание
сетки

5

11

Рис. Наименование Код

1 Элемент крепления к фальцу 32150

2 Овальная трубка  3,0 м 31010

3 Сетевой снегозадер. 1,23 м 32010

                                        2,43 м 32020

4 Элемент крепления сетки 32140

5 Соед. планка 32030

6 Болт с фиксатором M8x35 17190

7 Болт M8x16 17030

8 Болт M8x35 17050

9 Гайка M8 17020

10 Гайка с фланцем M8 17200

11 Овальная шайба 17060


